

学好数学的姑娘也都是好姑娘

作者：鸢尾花 2015-04-21 来源：SEDATE 微生活



在微信上看到很多公众号表扬学不好数学的姑娘，是一个好姑娘，我也想说说学好数学的姑娘，更是一个好姑娘。

学好数学的姑娘在多少次的挫败和成功中，不断地感悟着希望和磨砺，不断地用乐观的心态面对着书上的难题和生活中的难题，并用聪明和智慧来解决。此等女子，在经历了数学的难之后，更能够淡然的应付着人生的风雨。

学好数学的姑娘也爱笑。因为有自己的喜欢的数学，就可以废寝忘食地忘却一切学业的烦恼，还能理性的对待生活的烦恼。因为她们知道，再大的困难也抵不过排列组合，再大的困难也难不过微积分留下的苦恼。

学好数学的姑娘一般都很单纯，喜欢用简单的数字去剖析生活中的事物，尽管有一堆堆的公式等着套用，但绝对没有一个公式可以解读生活。唯有数学带来的理性的思维，清晰的思路，让一个女子脱颖而出，引人注目。

学好数学的姑娘并不是冷冰冰的人，她们的骨子里一样有着浪漫的情怀，她们的生活也渴望风花雪月的妆点。尽管她们的心思不是那么细腻，或者文字上有点欠缺华美……但是，她们用心的态度，认真做事的理智和果敢，绝对是女中豪杰。学好数学的姑娘称不上风情万种，但也是玲珑有致。她们会用心去接纳每一场遇见，善待每一个与她有交集的人。她们偶尔细腻，偶尔大大咧咧。细腻时，如弱柳扶花；粗犷时，是漠北的风沙。她们的豪情和柔情，总能让你在冰火两重天中感悟着冬夏。

学好数学的姑娘都直率，为人处世不会马马虎虎，更不会借用其他掩饰张扬内心。她们的心就像是一张铺开的稿纸，纯洁的白色，不容有任何的污点落下。有的只是清晰明了的过程，和没有修饰的童话。

学好数学的姑娘不爱计较，因为她知道所有的付出都会有回报，所有的过程都会有最后的结果。所以，她们从来不会套用什么公式去算计收入和回报的比值，有的只是欣喜的解题过程，和面对难题的一丝不苟。所以，她们的认真和专一是无人能比。

学好数学的姑娘想象力无比的丰富，因为数学来源于生活，学好数学又应用于生活，生活的题有无数答案，数学的答案也有不同。所以，她们学会了沟通知识和生活，也学会了沟通理性和情感。她们的才华，是生活的再一次创造，是用最真实的公式解读生活。

学好数学的姑娘虽然对数字比较敏感，但是对人民币上的数字却不敏感。因为，在她们理性思维的背后，更多的是感性的认识。她们深知再多的钱财，不过是银行里不断累积的数字，再多数字的积累也不过是一场过客与物质的交集。所以她们看淡钱财，不在意得失，在意的是心灵的富有和繁华。

学好数学的姑娘，在学习的过程中尽管思维缜密，但是在生活中却是质朴和粗心。因为理性，让她们懂得什么时候可以心思细腻，什么时候必须粗犷的活着。收放自如，不失为一个好姑娘。她们从来不懂得什么叫做算计，在她们的世界里，单纯如阿拉伯数字，从0~9简单的平凡中，不断地参悟着生活的哲理。

学好数学的姑娘不一定漂亮，但是眼睛绝对有神。她们在对待感情问题上，不会有林黛玉的小心眼，亦不会自作多情。有的只是率真的表达和你眼中的真实。她们中间不乏美女，但是却不会轻浮。因为她们都是一群理科女。

学好数学的姑娘有些含蓄。她深深知道小数点后隐藏着太多的可能，结果没有出来之前，不会妄加判断。无论爱情或者友情，用心做着计算，小心写出答案，只

是害怕担心一时错误的判断，留下难以补救的遗憾。

学好数学的姑娘是一群幸福的姑娘。因为恋爱时，她们更容易体会到小鸟依人。她们也更容易找到理想的伴侣。因为，众星捧月之中，一群优秀的男孩是挑选伴侣时的选择题。

学好数学的姑娘将来都是好母亲、好妻子。因为理性，做了丈夫的贤内助和事业上的好帮手；也因为学好了数学，给国家培养出又一批优秀的理科生。理科，才是国家的强国之根本。学好数学的姑娘，将来都是家庭中稳定婚姻关系的栋梁。学好数学的姑娘都是好姑娘。她们或许也有文字的天赋，也每天写着自己喜欢的文字.....